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ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΣΩΜΑΤΟΣ ΙΑΓΟΥΑΡΟΥ 

Έμαθες: 

• ΠΟΙΟΙ ΓΙΝΟΜΑΣΤΕ ΩΣ ΕΙΔΟΣ 10.000 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΩΡΑ. 

• ΠΩΣ ΝΑ ΓΙΝΟΥΜΕ «ΔΑΣΚΑΛΟΙ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ» ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΘΟΥΜΕ ΑΠΟ 

ΤΗ ΛΑΒΗ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ. 

• ΤΙ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΝΑ ΕΙΣΕΡΧΟΜΑΣΤΕ ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΧΡΟΝΟ. 

• ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΜΠΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΞΑΦΑΝΙΣΗΣ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΓΗΣ. 

• ΌΤΙ Ο «ΧΡΟΝΟΣ ΤΟΥ ΟΝΕΙΡΟΥ» ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ ΧΡΟΝΟΥ. 

• ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ ΤΟΥ ΙΑΓΟΥΑΡΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΟΛΙΜΠΡΙ. 

• ΤΗ ΦΥΣΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΙΑΓΟΥΑΡΟΥ. 

 

Η αποστολή των ανθρώπων είναι να ανακαλύψουμε ποιοι γινόμαστε 

10.000 χρόνια στο μέλλον, να το φέρουμε πίσω και να γίνουμε αυτό 

τώρα. Μπορούμε να απελευθερωθούμε από το να επαναλαμβάνουμε 

συνεχώς τα ίδια λάθη του παρελθόντος και να γινόμαστε σκλάβοι του.  

Η εκκλησία καταδίωκε τους μεγάλους σαμάνους επειδή είχαν μια 

μυθολογία ασύμβατη με μια θρησκεία που έλεγε ότι μπορούμε να 

ανακτήσουμε την ουσιαστική μας φύση μόνο στο τέλος του χρόνου.  

Οι σαμάνοι καταλάβαιναν ότι ο χρόνος δεν κινείται μόνο προς μία 

κατεύθυνση, αλλά ότι είναι δυνατό να επιστρέψουμε στο παρελθόν για 

να αλλάξουμε πράγματα στο τώρα, διορθώνοντας το παρελθόν και 

απελευθερώνοντας τον εαυτό μας από το «βέλος του χρόνου».  

Οι σαμάνοι γνώριζαν ότι υπάρχουν πολλαπλές διαστάσεις του χρόνου 

και ότι όταν εισερχόμαστε στον ιερό χρόνο, μπορούμε να 

συνδημιουργήσουμε με το πνεύμα. Το μέλλον μάς ενημερώνει συνεχώς 

και μας καλεί, μέσω συγχρονικοτήτων, να κάνουμε ένα κβαντικό άλμα 

 



προς το μέλλον. Μπορούμε επίσης να θεραπεύσουμε το παρόν 

επιλέγοντας ένα διαφορετικό μέλλον. Το πέμπτο γεγονός μαζικής 

εξαφάνισης συμβαίνει εδώ και περίπου 10 χρόνια – αυτή είναι μια 

ευκαιρία να βρούμε ένα μέλλον όπου η ανθρωπότητα μπορεί να 

επιβιώσει και να το φέρουμε στο παρόν. 

Στον συνηθισμένο χρόνο, η εξέλιξη είναι μια διαδικασία βήμα-βήμα. 

Σήμερα, η εξέλιξη ακολουθεί τους νόμους της κβαντικής φυσικής και 

ονομάζεται «κβαντική ειδογένεση». Αντί να συμβαίνει σε χιλιάδες 

χρόνια, πραγματοποιείται μέσα σε γενιές, δημιουργώντας σώματα που 

γερνούν και πεθαίνουν διαφορετικά και μας επιτρέπει να γευτούμε την 

αιωνιότητα σήμερα.  

Στο επίπεδο του κολιμπρί, βρίσκεστε στον ιερό χρόνο, αρχίζετε να 

εισέρχεστε στην αχρονικότητα και στη γλυκύτητα του να πίνετε μόνο 

από νέκταρ. Τα κολιμπρί είναι μεγάλοι ταξιδιώτες – κάνουν το μεγάλο 

ταξίδι και μας εμπνέουν να κάνουμε το ταξίδι πέρα από τον θάνατο για 

να κυριαρχήσουμε στον χρόνο. 

 Ο ιαγουάρος είναι ο δάσκαλος του ταξιδιού πέρα από τον θάνατο. Το 

σώμα του ιαγουάρου είναι αυτό που βγαίνει πέρα από τον θάνατο στην 

αχρονικότητα και την αιωνιότητα, στο κβαντικό πεδίο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άσκηση:  

ΣΤΟΧΑΣΜΟΣ 

 

Πώς σας φάνηκε αυτή η τριήμερη διαδικτυακή εκπαίδευση; Ποια σημεία σας άγγιξαν περισσότερο 

και γιατί; Τι σας εξέπληξε; Υπάρχουν άλλες ερωτήσεις που προέκυψαν και θέλετε να εξερευνήσετε 

περαιτέρω; Σημειώστε σκέψεις, συναισθήματα και οτιδήποτε άλλο έχετε στο μυαλό σας. 

Μετά τον στοχασμό, σας προσκαλούμε να συνεχίσετε την εξερεύνηση της σαμανικής αντίληψης 

του χρόνου – είτε μόνοι σας είτε συμμετέχοντας στο πλήρες πρόγραμμα πέντε εβδομάδων που 

σας επιτρέπει να εμβαθύνετε στο θέμα του χρόνου, της φύσης της συνείδησης, της αιωνιότητας 

και πολλά άλλα. 



 

 

 

Σας ευχαριστούμε που συμμετείχατε σε αυτή την εκπαίδευση! 

Αν σας άρεσε όσα μάθατε μέχρι τώρα, σας προσκαλώ να συμμετάσχετε 

σε μια εξερεύνηση του χρόνου, πέντε εβδομάδων μέσα από τη σαμανική 

οπτική.  

Είστε έτοιμοι να γίνετε «Δάσκαλοι του Χρόνου»; 

 

 


